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Enquéte sur la mobilité
des consommateurs de
Centre-ville de Liege
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Une enquéte calquée sur un modeéle déja repris dans de nombreuses villes

francaises : La_mobilité active peut-elle soutenir les commerces liégeois ? | Blog

GRACQ Liege

Période de I'enquéte : Semaine du 15 au 21 janvier (période des soldes)
Méthodologie : Enquéte en rue, flyers déposés auprés des commercants et
diffusion sur les réseaux des différentes structures partenaires (GRACQ Liege, Tous
a Pied, Liege Centre ASBL, Commerce Liégeois ASBL), permettant une diversité de

profil de personnes enquétées

Participation : 497 personnes sondées
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https://liege.gracq.org/la-mobilite-active-peut-elle-soutenir-les-commerces-liegeois
https://liege.gracq.org/la-mobilite-active-peut-elle-soutenir-les-commerces-liegeois

1. PROFIL DES REPONDANTS (482)

55 % HOMMES

Moins de 18 ans 1% 44 % FEMMES

18 - 25 ans 3% . 2%

26 -35ans T 9%

36-45ans M% . 15%

46 - 55 ans 2% 12%

56 - 65 ans 6% N%
Plus de 65 ans 7% 7%

-~ FEMMES = HOMMES
1% AUTRE
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2. MOTIF DE DEPLACEMENT

Achats (courses)

Loisirs, sorties, balades, visites, léche-vitrine

Horeca

Achats/services (autre que des courses)
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3. LES MOYENS DE

TRANSPORTS UTILISES

Pied  Voiture personnelle | Vélo @ Bus | Train | | Voiture partagée [JJ] Trottinette

32 %

0%
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4. STATIONNEMENT A VELO

OU EN VOITURE

Ou avez-vous garé votre voiture ?
Carte riverain

J'ai été déposé

Shop & Drive (30 minutes)

Dans un garage privé

En voirie payante

En voirie gratuite

Dans un parking payant

O 10 20 30 40 50 60 70

Ou avez-vous garé votre vélo ?

Dans un parking payant | 1%
Autre... 59
Dans un garage privé %

A du mobilier urbain

Dans un parking gratuit

A un arceau
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4. COMPARAISON REPONDANTS :

AUTOMOBILISTES / CYCLISTES

Avez-vous éprouvé des difficultés a trouver
un emplacement ?

Combien de temps avez-vous marché entre
le stationnement et votre destination ?

" Voiture individuelle = Vélo ' Voiture individuelle ~ Vélo
80% 40%

60% 30%

40% 20%

20% 10%

2%

0%
. . . . 0%
Moins de 5 minutes Entre 5 et 15 minutes Plus de 15 minutes Oui Plutét oui Plutdt non e

Il est plus facile et rapide de se stationner a vélo qu'en voiture dans le centre-ville !
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LES CYCLISTES QUOTIDIENS ASBL




4. COMPARAISON REPONDANTS :

AUTOMOBILISTES / CYCLISTES

Si vous n'aviez pas pu venir en voiture
aujourd’hui, comment seriez-vous venu ?

@ serais pas venu

Bus

Train

Pied

Vélo
Taxi/VTC
Scooter/Moto

Trottinette
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Les cyclistes optent davantage pour des moyens
de déplacements alternatifs.

Si vous n'aviez pas pu venir en vélo
aujourd’hui, comment seriez-vous venu ?

Pied
Bus

Voiture individuelle

Je ne serais pa

Trottinette

s venu

Train

Voiture partagée
Taxi/VTC

Scooter/moto
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5. ANALYSE PAR MOYEN DE

TRANSPORT

Si vous n'aviez pas pu venir en voiture
aujourd’hui, comment seriez-vous venu ?

- Pied = Transport en commun

.~ Vélo || Voiture personnelle

Plus de 200 €

Entre 50 € et 200 €

Moins de 50 €

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Les utilisateurs de voiture personnelles dépensent plus
mais viennent moins régulierement dans le centre-ville
que les autres modes.

\ Sone

A quelle fréqguence vous rendez-vous
dans cette partie de Liege ?

| Voiture personnelle

~ Transports en commun | Vélo

~ Pied

120%

100%

60%

40%

20%

0%




5. ANALYSE PAR MOYEN DE

TRANSPORT

Se déplacer en ville
en voiture
personnelle est :

Tres facile Tres difficile
9% 20%

Facile
36%

Difficile
35%

Se déplacer en ville
en transports en
commun est :

Trés difficile

2%
Trés facile
16% Difficile

21%

Facile
61%

Se déplacer en ville
avéloest:

Tres facile  Trés difficile
1% 7%

Difficile
36%

Facile
46%

Se déplacer en ville
a pied est :

Tres difficile
3%

Difficile
17%

Trés facile
26%

Facile
54%

Les automobilistes et les cyclistes rencontrent des obstacles accrus pour se rendre dans le centre-ville
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5. ANALYSE PAR MOYEN DE

TRANSPORT

Mesure prioritaire par moyen de transport

" Voiture personnelle = Transportsencommun | Vélo  Pied

Faciliter la - 4%

C|r<:9|at|on etle - 4%

stationnement

automobile - 4%
E

Réduction des -
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5. ANALYSE PAR MOYEN DE

TRANSPORT

Que pensez-vous de la piétonisation du Que pensent les automobilistes
centre-ville de Liege ? de la piétonisation du centre-
ville de Liege ?

. Moyens de transports alternatifs . Voiture personelle Contre
1%

Plutot contre
16%

Pour
36%

Plutot pour
37%

3/4 des automobilistes sondé.e.s sont
favorable a la piétonisation du centre-ville
de Liege ! lls sont plus de 95% pour les
autres modes de transport.

Contre Plutot contre Plutot pour Pour
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5. ANALYSE PAR MOYEN DE

TRANSPORT

Distance dernier déplacement de tous les Distance domicile de tous les types de
types de répondants répondants

80

6%




5. ANALYSE PAR MOYEN DE

TRANSPORT

Distance des déplacements en voiture individuelle

Moins de 5 km

Entre 5 et 10 km Entre 10 et 20 km

Entre 20 et 50 km Plus de 50 km
k : Distance potentiellement faisable a

vélo et en bus vers le centre-ville.
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5. ANALYSE PAR MOYEN DE

TRANSPORT

Distance des déplacements des piétons
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Distance des déplacements des cyclistes
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5. ANALYSE PAR MOYEN DE

TRANSPORT

Distance des déplacements en bus Distance des déplacements en train

60 50




5. ANALYSE PAR MOYEN DE

TRANSPORT

Distance des déplacements par moyen de transport

" Voiture [ | Train | Bus | Vélo  Pieds

N%

Moins de 5 km Entre5et10km Entre10 et 20 km Entre 20 et 50 km Plus de 50 km
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